

中国江苏讯 企业引进来了，如何做好后续服务？如何让企业得到高质量发展？党史学习教育开展以来，南京高淳区注重“学”“用”结合，坚持一线访民意，一线解难题，一线促发展，积极寻找途径把握企业需求，助推企业成长。4月以来，高淳区启动招商引资企业一线大走访活动，不仅为企业送去政策，还对企业在发展过程中遇到的问题开出“方子”，帮企业解决各种棘手难题。



落实处，优化营商环境为企业成长

在此次一线访民意活动中，高淳各走访单位，详细填写了企业走访情况记录表，为企业生产经营和项目开工建设情况画像，边访边做、边访边促，积极回应企业提出的诉求和问题，做到件件有回音，事事有落实。对大走访过程中，能够当面解决的问题，相关单位现场解决，一时不能解决的问题，及时研究、及时答复，并全程跟踪确保落实。

据悉，近年来，高淳区持续优化营商环境，深入落实“营商环境直通车”“六项承诺”“优化营商环境100条”等工作机制，持续巩固“放管服”改革成果，推进“一件事”线上线下“一次办”，加快“一窗受理”，深化一网通办，坚持发展导向，问需于企、问效于企，以评促改、以评促优。高淳优质的产业营商环境，打动了一批批企业选择落户高淳。

高淳区投资促进局局长洪伟表示：“将进一步完善定期走访制度，形成企业与引进部门间的常态化互动机制，及时了解企业生产经营动态，为企业带去最新政策信息，帮助企业发展解决后顾之忧，让企业和投资者有归宿感、安全感、幸福感，用企业的口碑全力打造高淳营商环境的品牌形象。”（季燃冰 朱泉 王玉晴 刘列）